BiNonH1na; yunTens HaYanbH
s knaccos MBEQY COLLI Ne 1

[. DoHeuka
KonecHukogag N.1O.




B knacce yrOoTHOM NPOCTOPHOM
YTPOM CTOUT TULLUHA.
3aHATHhI LUKONMbHUKU — OEeSIOM.




YCTHbLIN CcYeT
R
68 — 40 =

74 — 20 =

59 - 40 =




' 2. MpucunTteiBanTe No 1 K Yucnam :
24, 37,42, 50, 61, 78, 83, 97.

4 3. [pooornxu psaa:




[fToBTOpEHME.

InunHa oaHoro orpe3kKa 8 cm, a ANUHa
ppyroro orpe3ka 10 cMm. Ha ckonbko
nepBbIN OTPE30K KOpo4ye BTOPOro?

10-8=2(cm)




YeTbIPeXyrosibHUKu

NMATUYTOJNIbHUKHA

| |MHOMoyronbHUKU










bbino -69 pos
[Mpopanu -9 pos
OcTtanocb - ?

69 — 9 =60 (po3)

OTBeT : ocTanocsk 60 pos.




-71 y3Han Ha ypoke
-MHe noHpaBunochb
-A1 C ynoBONbCTBUEM

-7l ncnbiITbiBan TPYAHOCTU NpWU
-Ha cnepgyrowemM ypoke a1 xotern Obl
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